

## 內政部警政署112年9月份警察大事記

日期

大事摘要

- 1日 本署警察廣播電臺榮獲112年社會光明面新聞報導獎優等殊榮。
- 1日 瓜地馬拉國會議員范維多(Victor Valenzuela)偕阿根廷、巴西、智利、哥倫比亞、厄瓜多、墨西哥及烏拉圭等8國要員，及我國外交部陳總領事昆甫等一行15人參訪本署刑事警察局。
- 5日 行政院鄭副院長文燦由內政部吳次長堂安及黃署長明昭陪同，出席本暑假台北美福大飯店於本(9)月4至6日舉辦之「2023年國際警察合作論壇」。
- 6日 內政部以台內警字第11208788842號令公告廢止「警察人員使用警械致人傷亡財產損失醫療費慰撫金補償金喪葬費支給標準」。
- 6-8日 泰國皇家警察總署副總監欽納帕警上將拜會本署，就共同合作打擊臺泰跨國毒品犯罪進行交流。
- 9日 內政部吳政務次長容輝由黃署長明昭陪同，出席「112年嘉義縣義勇警察及山地義勇警察競賽觀摩活動」。
- 11日 巴西聖保羅州公共部檢察官桑熙蕾(Celeste Leite Dos Santos)偕阿根廷、智利、瓜地馬拉、巴拉圭、秘魯、烏拉圭等7國國軍、警政高階要員等一行18人參訪本署刑事警察局。
- 11-28日 本署執行第9波安居緝毒專案共查獲製造毒品案件7件20人，大麻栽種場11座12人，混合式毒品分裝場26座49人，網路販賣毒品案件138件177人，查扣各級毒品244公斤、毒品咖啡包3萬1,174包、犯罪使用車輛22部及不法所得現金新臺幣(以下同)835萬5,100元。
- 12日 以台內警字第11260237342號令公告訂定擬參選人候選人被罷免人或罷免案提議人之領銜人申請鑑識深度偽造聲音影像辦法。
- 14日 內政部林部長右昌表揚內政部節能績優機關。111年累計節電率前3名機關，分別為城鄉發展分署及本署鐵路警察局及保安警察第六總隊；節能進步最多的前3名，為本署國道公路警察局、花蓮港務消防隊及高雄港務警察總隊。

- 19日 屏東縣政府警察局內埔分局萬巒分駐所舉行新建廳舍落成啟用典禮。
- 19日 本署刑事警察局會同臺北市政府警察局、桃園市政府警察局、臺中市政府警察局及南投縣政府警察局共同偵破麥○○等5人違反毒品危害防制條例案，查扣成品喵喵(4-甲基甲基卡西酮)毛重6.7公斤、半成品毛重197公斤、硝西洋毛重3公斤、原料(2-溴-4-甲基苯丙酮)毛重3.6公斤等贓證物。
- 19日 韓國駐臺北代表部新任副代表李成福及韓國國家情報院跨境犯罪情報中心等一行5人參訪本署刑事警察局。
- 19日 本署刑事警察局、微風慈善基金會及國際刑警之友協會舉辦2024年「Our Heroes!刑事警察局公益寫真月曆」記者發表會。
- 20-26日 本署配合臺灣高等檢察署及各地方檢察署執行第2波選前查緝不法金流專案行動，查扣不法所得3,000萬元，查獲地下匯兌32件50人、不法所得900萬元，掃蕩各類賭博452件1,294人。
- 20日 黃署長明昭出席社團法人中華民國刑事偵防協會舉辦之「第20屆全國績優刑警表揚大會」，並與協會辜榮譽理事長仲立共同頒獎表揚22位績優刑警。
- 22日 內政部以台內警字第11208728312號令預告修正「警察機關學校行政學員生實務訓練特殊作業及專業警察人員服式標識規定」部分規定。
- 22日 本署刑事警察局、行政院打擊詐欺犯罪辦公室及台北富邦銀行合辦「識詐金計畫—打詐滿貫月活動」。
- 22日 黃署長明昭出席本署刑事警察局與台北富邦銀行在新莊棒球場舉辦之反詐犯罪預防宣導。
- 23日 嘉義市政府警察局第一分局竹園派出所舉行新建工程動土典禮。
- 25日 內政部以台內警字第11208789502號令公告訂定「警察機關處理違反證券投資信託及顧問法第七十條之一案件統一裁罰基準及實施要點」。